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股票交易的显性成本是什么；股票交易成本是多少？-股
识吧

一、资本的成本的计算、自有资金和借款的成本计算中，哪些是
显性成本？哪些是隐性成本？

显性成本是贷款的成本，明确计入财务费用；
隐性成本就是自有资金，你不用存活期，是一个收益；
你投入再生产是一个收益；
你买理财也是一个收益，每个收益不一样，差异部分就是隐性成本，或者叫机会成
本。

二、买卖股票的交易成本是怎样的??/

应该120元。
券商、印花税进出各千分之六，合计百分之一点二。

三、股票交易成本怎么算

买进费用：佣金千分0.3到千分之3+过户费每1手收0.06元（沪市收，深市不收）+其
他费用0-5元不等。
卖出费用：佣金千分0.3到千分之3+过户费每1手收0.06元（沪市收，深市不收）+其
他费用0-5元不等+印花税千分之1。
佣金不足5元时，按5元收。
如果佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的成本超过千分之七，如果是佣金千分之0
.5的股票帐户，买卖一次的成本只有千分之2。

四、请问股票交易软件里买入股票后显示的成本价会不会和真正
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的成本有出入？

在第二天的网上交易系统中的确可以查交割单（或历史成交），那里显示的费用明
细才是真正的费用。
我认为券商说的是对的，不会是忽悠您。

五、股票买卖成本是多少

股票交易一次的成本，也就是交易一次的手续费。
买进费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费成交金额的万分之0.2（沪
市收，深市不收）。
卖出费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费成交金额的万分之0.2（沪
市收，深市不收）+印花税成交金额的千分之1。
如果佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的手续费达到千分之7，如果是佣金千分之
0.2的股票帐户，买卖一次的手续费只有千分之1.4。

六、股票交易成本是多少？

印花税：成交额的0.3%。
佣 金：最高成交额的0.3%，最低5元，一般营业部收0.25-0.28%，网上交易收0.10-0.
15%。
过沪费：每千股1元，最低1元。
深证不收。
委托费：每单3元。
深证不收。
这是买入单向收费，卖出时也同样收取。
买入卖出一个来回费佣在买入价的1.2%左右，也就是成本价。
基金及权证不收印花税
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